

I.	UNIDAD ADMINISTRATIVA:	CONTRALORIA MUNICIPAL
II.	DOCUMENTO (S):	DECLARACIÓN PATRIMONIAL TESORERA MUNICIPAL
III.	LAS SECCIONES O PARTES CLASIFICADAS, ASÍ COMO LAS PAGINAS QUE LA CONFORMAN:	CURP Y RFC, PÁGINA 1, RFC PÁGINA 2.
IV.	FUNDAMENTO LEGAL Y MOTIVACIÓN:	CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EI CAPÍTULO 111 "DE LA INFORMACIÓN Y CONFIDENCIAL" ART. 116 DE LA LEY GENERAL DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA; ART. 7 FRACCIÓN X Y XVII, DEL CAPÍTULO 111 " DE LA INFORMACIÓN CONFIDENCIAL" ART. 134 DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA; ART. 1 Y 2 FRACCIÓN II Y ART. 8 DE LA LEY DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES EN LA POSESIÓN DE LOS SUJETOS OBLIGADOS DEL ESTADO DE PUEBLA; DEL CAPÍTULO VI "DE LA INFORMACIÓN CONFIDENCIAL" EN EL NUMERAL TRIGÉSIMO OCTAVO FRACCIONES 1 Y 111 DE LOS LINEAMIENTOS GENERALES EN MATERIA DE CLASIFICACIÓN Y DESCLASIFICACIÓN DE LA INFORMACIÓN, ASÍ COMO PARA LA ELABORACIÓN DE VERSIONES PÚBLICAS; SE INFORMA QUE LA DOCUMENTACIÓN PRESENTADA CONTIENE DATOS PERSONALES PERTENECIENTES A UNA PERSONA FÍSICA IDENTIFICADA O IDENTIFICABLE, ASÍ COMO DATOS BANCARIOS QUE SE REFIEREN AI PATRIMONIO DE UNA PERSONA MORAL, POR LO QUE EI SUJETO OBLIGADO AÚN CUANDO ESTÉ COMPROMETIDO CON LA TRANSPARENCIA Y EI PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD, TAMBIÉN TIENE LA OBLIGACIÓN DE CUIDAR Y HACER BUEN USO DE LA INFORMACIÓN CONFIDENCIAL, MISMA QUE NO PUEDE SER PUBLICADA. POR LO QUE SE DA CUMPLIMIENTO A LA OBLIGACIONE SE REPIERED A DE LA CAPÍTULO 11 "DE LAS OBLIGACIONES GENERALES DE TRANSPARENCIA" EN EI TÍTULO QUINTO, ART. 77, FRACCIÓN XXVIII DE LA LEY DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE PUEBLA, SALVAGUARDANDO CUALQUIER DATO PERSONAL QUE EN EI DOCUMENTO DE REFERENCIA SE ENCONTRASE.
V.	FIRMA DEL TITULAR DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA:	ING. ALEJANDRO MEJIA ESPANON CONTRALOR MUNICIPAL
VI.	FECHA Y NÚMERO DEL ACTA DE SESIÓN DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA QUE APROBO LA VERSIÓN PÚBLICA:	13 DE FEBRERO DE 2023 TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA

AYUNTAMIENTO DE TLATLAUQUITEPEC, PUEBLA DECLARACIÓN DE MOFICACIÓN 2022. ID DE DECLARACIÓN: 628D59E6A45BCF1124AA4347 24 DE MAYO DE 2022

C. EDITH NOLASCO LUCIO

CURP: RFC:

E-MAIL: NOLE 1612@HOTMAIL.COM

PRESENTE.

CON ESTA FECHA SE RECIBIÓ SU DECLARACIÓN DE MODIFICACION, EN TÉRMINOS DE LA DECIMOPRIMERA DE LAS NORMAS E INSTRUCTIVO PARA EL LLENADO Y PRESENTACIÓN DEL FORMATO DE DECLARACIONES: DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, PUBLICADAS EN EL DIARIO OFICIAL DE LA FEDERACIÓN EL 23 DE SEPTIEMBRE DE 2019, PRESENTADA BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, EN CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN II, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS, DE LA QUE SE ACUSA DE RECIBO.

LA DECLARACIÓN DE SITUACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES HA SIDO PRESENTADA DE MANERA ELECTRÓNICA.

ATENTAMENTE

C. ALEJANDRO MEJIA ESPAÑOL TITULAR DEL ORGANO INTERNO DE CONTROL



AYUNTAMIENTO DE TLATLAUQUITEPEC, PUEBLA

DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES

DECLARACIÓN DE MODIFICACIÓN 2022.

ID DE DECLARACIÓN: 628D59E6A45BCF1124AA4347

RFC: NOLE811216S2A

FECHA DE RECEPCIÓN: 24/05/2022

PRESENTE.

BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD, PRESENTO A USTED MI DECLARACIÓN PATRIMONIAL Y DE INTERESES, CONFORME A LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS, 108 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 32 Y 33 FRACCIÓN II, DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS.



NOMBRE	EDITH NOLASCO LUCIO
CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL	



NIVEL	LICENCIATURA
INSTITUCIÓN EDUCATIVA	IESS
CARRERA O ÁREA DE CONOCIMIENTO	CONTADOR PUBLICO
ESTATUS	FINALIZADO
DOCUMENTO OBTENIDO	TITULO
FECHA DE OBTENCIÓN DEL DOCUMENTO	29/09/2019
LUGAR DONDE SE UBICA LA INSTITUCIÓN EDUCATIVA	EN MÉXICO



NIVEL/ORDEN DE GOBIERNO	MUNICIPAL ALCALDIA
AMBITO PÚBLICO	ORGANO AUTONOMO
NOMBRE ENTE PUBLICO	MUNICIPIO DE TLATLAUQUITEPEC PUEBLA
ÁREA DE ADSCRIPCIÓN	TESORERIA
EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	TESORERA MUNICIPAL
¿CONTRATADO POR HONORARIOS?	NO
NIVEL DE EMPLEO, CARGO O COMISIÓN	TITULAR
FUNCIÓN PRINCIPAL	RECAUDACION, ADMINISTRACION DE RECURSOS
FECHA DE TOMA DE POSESION	15/10/2018
TELÉFONO OFICINA	2333180001 EXT. NONE
DOMICILIO MÉXICO	
CALLE	AV. REFORMA
NÚMERO EXTERIOR	47
NÚMERO INTERIOR	А
CÓDIGO POSTAL	73900
COLONIA	CENTRO
ALCALDIA	TLATLAUQUITEPEC
ENTIDAD FEDERATIVA	PUEBLA



NINGUNA EXPERIENCIA LABORAL



REMUNERACION MENSUAL CARGO PUBLICO	260000 ZN	
OTROS INGRESOS TOTAL	0 MXN	
ACTIVIDAD INDUSTRIAL, COMERCIAL O EMPRESARIAL		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
ACTIVIDAD FINANCIERA		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
SERVICIOS PROFESIONALES		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
OTROS INGRESOS		
REMUNERACIÓN TOTAL	0 MXN	
INGRESO MENSUAL NETO DEL DECLARANTE	260000 MXN	
TOTAL INGRESOS ANUALES NETOS	847500 MXN	









TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	BANCARIA
SUBTIPO INVERSIÓN	CUENTA DE NÓMINA
LOCALIZACIÓN INVERSIÓN	MÉXICO
INSTITUCIÓN O RAZÓN SOCIAL	BBVA BANCOMER
RFC	BBA830831LJ2
TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	BANCARIA
SUBTIPO INVERSIÓN	CUENTA DE AHORRO
LOCALIZACIÓN INVERSIÓN	MÉXICO
INSTITUCIÓN O RAZÓN SOCIAL	BANCO AZTECA
RFC	BAI0205236Y8
TITULAR	DECLARANTE
TIPO INVERSIÓN	FONDOS DE INVERSIÓN
SUBTIPO INVERSIÓN	CUENTA DE AHORRO
LOCALIZACIÓN INVERSIÓN	MÉXICO
INSTITUCIÓN O RAZÓN SOCIAL	BANORTE
RFC	BMN-930209927



NINGÚN ADEUDO



DECLARACIÓN MODIFICACIÓN

NINGÚN PRÉSTAMO







NINGUNA PARTICIPACIÓN



NINGÚN APOYO



NINGUNA REPRESENTACIÓN



NINGÚN CLIENTE PRINCIPAL



NINGÚN BENEFICIO PRIVADO



NINGÚN FIDEICOMISO

